
G E M E E N T E  D I L B E E K 

 

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN  

DE GEMEENTERAAD 

 

Zitting van dinsdag 23 december 2010 

 

Tegenwoordig : Michel Valkeniers,voorzitter, 

Stefaan Platteau, burgemeester, 

Jef Vanderoost, Carine Walravens, Rita Dedobbeleer, Marc De Meulemeester, 

Georges De Vliegher, Luc Deleu, Lies Vereecke, schepenen, 

Luc De Backer, OCMW-voorzitter-schepen, 

Jeanne Donvil-De Smedt, Jef Valkeniers, Guy Pardon, Jan Margot, Elke 

Zelderloo, Julien Sergoigne, Michel Dandoy, Walter Zelderloo, Willy Segers, 

Karel De Ridder, Bruno Steenput, Reindert De Schryver, Linsay Schoukens, 

Linda Janssens, Gerda Veldeman, Joëlle Van Duijfhuijs, Stijn Quaghebeur, 

Geert Hoogstoel, Sylvie Dujardin, raadsleden, 

Marianne Vanden Houte, secretaris.  

 

DE GEMEENTERAAD, 

 

De gemeenteraad, vergaderd in openbare zitting; 

Gelet op het Gemeentedecreet; 

Gelet op het decreet van 15 juli 1997 houdende de Vlaamse Wooncode, wat 

betreft de bestrijding van verwaarlozing, verkrotting en onbewoonbaarheid van 

gebouwen en/of woningen, gewijzigd bij  decreet van 7 mei 2004; 

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 2 april 1996 betreffende de 

heffing ter bestrijding van verkrotting van gebouwen en/of woningen, 

gewijzigd bij besluit van de Vlaamse regering van 14 juli 2004; 

Gelet op de mogelijkheid om deze belasting vast te stellen voor meerdere 

dienstjaren, tot en met 2013; 

Gelet op het bestrijdend karakter van deze heffing; 

Gelet op het voorstel van 29 november 2010 van het college van burgemeester 

en schepenen 

BESLUIT: met 27 ja-stemmen ( Michel Valkeniers, Stefaan Platteau, Jef 

Vanderoost, Carine Walravens, Rita Dedobbeleer, Marc De Meulemeester, 

Georges De Vliegher, Luc Deleu, Lies Vereecke, Jeanne Donvil-De Smedt, 

Guy Pardon, Jan Margot, Elke Zelderloo, Julien Sergoigne, Michel Dandoy, 

Walter Zelderloo, Willy Segers, Karel De Ridder, Bruno Steenput, Reindert De 

Schryver, Linsay Schoukens, Linda Janssens, Gerda Veldeman, Joëlle Van 

Duijfhuijs, Stijn Quaghebeur, Geert Hoogstoel, Sylvie Dujardin ) bij  

1 onthouding ( Jef Valkeniers ) . 

ARTIKEL 1.- Er wordt voor de dienstjaren 2011 tot en met 2013 een 

gemeentelijke heffing van 100 opcentiemen, bovenop de Vlaamse heffing ter 

bestrijding van verkrotting van gebouwen en/of woningen, geheven, conform 

de bepalingen van het decreet van 22 december 1995. 

ARTIKEL 2.- De gemeente doet beroep op de medewerking van het 

Agentschap Vlaamse Belastingdienst voor de inning van deze opcentiemen. 

ARTIKEL 3.- Overeenkomstig artikel 186 van het Gemeentedecreet wordt dit 

belastingreglement bekend gemaakt via aanplakking.  

ARTIKEL 4.- Overeenkomstig artikel 253, §1, 3
e
 van het Gemeentedecreet 

wordt dit reglement overgemaakt aan de provinciegouverneur. 

Openbare zitting 

 

 

 

Financiële dienst : 

Nr 484.145 : 

 

 

Voorwerp : 

Opcentiemen op de 

heffing ter bestijding 

van verkrotting van 

gebouwen en/of 

woningen.  
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ARTIKEL 5.- Dit besluit wordt per aangetekende brief overgemaakt aan het 

Agentschap Vlaamse Belastingdienst, Verkrottingsheffing woningen, Koning 

Albert II-laan 35 bus 62 te 1030 Brussel. 

 


